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Might this matter influence how you vote in a future election?

Chart+  Exports  Print
Answered 75, Response Total 75
No: 20 / 26.67% //
Yes: §5 / 73.33%
M
| %
Answered 75, Response Total 78

Answer Choice Selections w % All Question Responses  » 9% All Sutvey Responses

Yes 55 73.33% 73.33%

No 20 26 67% 26 67%
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Do you support the Museum's intention to take over the Town Hall?
Chartv  Export=  Print
Answered 75, Response Total 75
Unsure: 3 / 4.00%
No: 3 / 4.00%
Yes: 69 / 92.00%
X
Answered 75, Response Total 75

Answer Choice Belections w % All Question Responses w % All Survey Responses v
Yes 69 92.00% 92.00%
No 3 4.00% 4.00%
Unsure 3 4 00% 4.00%
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